Картка для самооцінювання

	№

з/п
	Вид роботи
	Одержана кількість

балів

	1.
	Фізичний диктант
	

	2.
	«Квітка»
	

	3.


	«Кубик»
	

	4.
	Усне розв’язування задач
	

	5.


	Письмове розв’язування задач
	

	6.
	«Скарбничка»
	


Варварівська середня загальноосвітня школа I-III ступенів

Юр'ївської районної ради    Дніпропетровської області

Урок фізики

в 9 класі по темі
«Підсумковий урок по темі
«Електричний струм в

різних середовищах»

«Розв’язування  задач»

Вчитель

Литвиненко М.В.

с. Варварівка 2013 р.

Тема.     Підготовка до контрольної роботи по темі «Електричний струм     в різних середовищах». «Розв’язування задач»

Мета 

навчальна: узагальнити знання учнів про носії електричного струму                             в різних середовищах; повторити основні закони, формули, фізичні   величини;

розвиваюча: розвивати вміння застосовувати одержані знання до  розв’язування задач, вміння аналізувати, робити висновки;

виховна: виховувати вміння  застосовувати одержані знання в житті; виховання охайності, спостережливості, любові до фізики.
Обладнання: картки з алгоритмом розв’язування задач,   смайлики, графопроектор,  екран, кубики, картки для само оцінювання,  друкований робочий зошит, зошити для контрольних  робіт, епіграф на  дошці; музичний супровід.

Тип уроку:  урок узагальнення і систематизації знань, уміння і навичок.

        Епіграф уроку:
Набув знань –

пристосовуй до діла,

знання без діла

тяжка ноша.

Хід уроку:

I.  Організаційний момент.

II. Мотивація навчальної діяльності.

Звучить пісня на мелодію пісні «Я на солнышке, лежу» у виконанні учнів:

На диване я лежу

В телевизор свой гляжу.

Ну в ток все идет                     

Макаревич «Смак» ведет  
Подключила печку я

Каша варится моя.

      Ну а ток все идет                
Положу я кашу в рот.

Гладит мне утюг костюм

Ой какой у Ома ум.

  Что придумал он закон          
Даже лучше, чем Ньютон.

Вот вам песенка моя

Как законы знаю я.

Я учу, все учу                  
На мозги закон кручу.

Слово учителя:  

На сьогоднішньому уроці ми узагальнимо  знання учнів по темі «Електричний струм  в різних середовищах», будемо розв’язувати задачі; при цьому ви зможете  виявити свої прогалини в знаннях і подолати їх,  щоб добре написати контрольну роботу.  Звернути увагу на епіграф.
III. Узагальнення  знань теоретичного характеру.  У кожного з вас є картка для самооцінювання, працюючи протягом уроку, ви будете виставляти в неї бали за роботу і оголосите отримані вами бали в кінці уроку. Не забудьте про «скарбничку»: за слова «добре», «молодець», «так» ставте собі +(0,5 бала).

На графопроекті  план роботи на уроці:

1. Фізичний диктант.

2. Фізика і лірика. Робота учнів біля дошки.

3. Повторення знань за допомогою кубиків.

4. Розв’язування задач.

1. Фізичний диктант.

1. Сила струму позначається буквою …

2. Вимірюється  в …

3. Обчислюється за формулами …

4. Напруга позначається буквою …

5. Вимірюється в …

6. Обчислюється за формулами …

7. Опір позначається буквою …

8. Вимірюється в …

9.  Обчислюється за формулами …

10. Робота позначається буквою …

11. Вимірюється в …

12. Обчислюється за формулами …

2. В цей час робота 4 учнів біля дошки: « намалюй квітку» ( фізика і лірика), сила струму, напруга, опір, робота.

3.  Самоперевірка диктанту з використанням роботи учнів біля дошки: кожне запитання 0,5 бала, максимальна кількість 6 балів.

4. Повторення знань з допомогою кубиків: кожна вірна відповідь 1 бал. 

           Кубик №1:

1 грань: що називається електричним струмом?

2 грань: носії електричного струму в металах.
3 грань: носії електричного струму в електролітах.
4 грань: носії електричного струму в газах.
5 грань: сформулювати закон Ома для ділянки кола.
6 грань: сформулювати закон електролізу.
Кубик №2: Пояснити формули:
1) I=U/R
2) m=kIt;    m=kq 

3)  I=I1=…In            I=const
     U=U1=U2=…=Un
      R=R1+R2+…+Rn

4) U=U1+U2+…+Un

     I=I1+ I2+…+In            
1=1 + 1+ …1                           R1* R2
R R1 R2     Rn                    R=R1+R2
     5)R=R1*n
            U=U1*n

               R1

      6) R=  n
J=J1*n
4. Узагальнення практичних знань.
1. Усне розв’язування задач: - 2 бали.

Визначити кількість лампочок в електричній гірлянді на ялинці, якщо напруга на одній лампочці 2,5В.

2. Робота  з робочим зошитом сторінка 56 №1

2. Письмове розв’язування задач. Для подальшої роботи скористайтеся картками з алгоритмом розв’язування задач ( достатній рівень 3 бали)

- Користуючись схемою на графопроеторі, визначити силу струму в колі і напругу на кожному резисторі.

 


I-? U1-? U2-?  U3-?

Розв'язання:
     R1=12 Oм
     R2=9 Oм
І=U/R
     R3=3 Oм
R=R1+R2+R3
І=І1=І2=І3
     V=120 B                             U1=JR1 
U2=ІR2
U3=JR3


R=12+9+3=24 Oм
                                          [R]=[Oм + Oм + Oм + Oм]


І=120:24=5 (А)

[І]=[B/Oм]=[B*A/B]=[A]







   U1=5*12=60 (B)  
U2=5*9=45 (B)  






   U3=5*3=15 (B)  


[U]=[A*Oм]=[A*B/A]=[B]

Відповідь: І=5 А, U1=60 B , U2=45 B , U3=15 B  
2. Високий рівень 4 бали:

Визначити час, необхідний для покриття сталевої деталі площею поверхні 400 см ² шаром хрому завтовшки 36 мкм. Електроліз проходить при силі струму 16А. Електрохімічний еквівалент сталі 1,8 · 10 -7 кг/кл; густина сталі 7200 кг/м3   ;

1 учень: 
t - ? 
CI
Розв’язання
S=400 cм2
S=4*10-2 м2
m=kIt
I=16 A
І=16 А
t=m/kI
h=36 мкм
h=3,6*10-5 м
m=ρV
k=1,8*10-7кг/Кл    k=1,8*10-7 кг/Кл
V=Sh
ρ=7200 кг/м3
       ρ=7200 кг/м3

	t=ρSh/kI


2й учень: 
      t=7,2*103 * 4*10-2 * 3,6*10-5 / 1,8*10-7 : 16
= 3600c

3йучень:

      [t]=[кг*м2*м*Кл/м3*кг*А]=[А*с/А]=[с]                                                                                     





Відповідь: t = 1 година.

5.  Підведення підсумків уроку.

     1.  Заповнення індивідуальних карток.

     2. Що сподобалось на уроці?

     3.
Чи вдалося ліквідувати прогалини у знаннях?
6.  Домашня робота:

1. Робота з підручниками:

- Повторити §23-26 (основні положення, формули, закони)

- Сторінка 113: перевірити свої знання: 

 Дати відповідь на запитання та завдання «Що я знаю і вмію робити».
    2. Зошит для контрольних робіт: самостійна робота (сторінки 26-31).

    3. Для бажаючих скласти кросворд по темі «Електричний струм». Його    розв’язання запропонувати під час проведення тижня фізики.

    4. А зараз прикріпить на дошці смайлик, з яким ви вважаєте, що працювали на уроці і досягли результатів.
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